Giai toan lop 9: Pap an bai 27 trang 53 SGK dai s0 tap 2
Pé bai
Diing hé thivc Vi-ét dé tinh nham cdc nghiém ciia phwong trinh.
a)x2—7x+12=0;
b)x2+7x+12=0
Huoéng din giai

NEu x,,z 12 hai nghiém clia phuong trinh az? + bz + ¢ = 0 (a # 0) thi

b
1+ T2 =—3
T.Ty = -

8ln

Dap an bai 27 trang 53 sgk gidi tich 16p 9

a)z2 —Tr+12=0c6a=1,b=-T,c =12
nén xy + To = —TT =T7T=3+4

TiT5 = 1—12 =12=34

vayz; =3,z = 4

BT+ T2 +12=0c6a=1,0=T7,c=12
nén &, + Ty = —% = —7=—3+(—4)
1Ty — 1—12 =12 = (—3).(—4)

Vayzy = — 3,22 = — 4.
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